证券代码: 600011 证券简称: 华能国际 公告编号: 2025-047

华能国际电力股份有限公司

关于计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

华能国际电力股份有限公司("公司"或"华能国际")于2025年7月29日召开第十一届董事会第十四次会议,审议通过了《关于公司计提资产减值准备的议案》。 为客观反映公司资产状况和经营成果,确保会计信息真实可靠,公司按照会计准则的相关规定,对存在减值迹象的资产采取必要的减值测试和评估,并对经测试和评估资产可收回金额低于账面价值的资产计提减值准备。主要情况如下:

一、计提减值准备情况

(一) 合并层减值情况

中国企业会计准则("中国准则")下计提资产减值 2.56 亿元,其中: (1) 华能国际电力股份有限公司上安电厂("上安电厂")受相关政策影响计提长期资产减值 1.37 亿元,(2) 华能曲阜热电有限公司("曲阜热电")受相关政策影响计提长期资产减值 1.17 亿元,(3) 公司所属电厂计提前期费减值 0.02 亿元。

中国准则下计提信用减值 0.04 亿元。

中国准则、国际财务报告准则会计准则("国际准则")合并层减值金额无差异。

(二)母公司层减值情况

中国准则下计提资产减值1.39亿元,其中:(1)上安电厂计提长期资产减值1.37亿元,(2)公司所属电厂计提前期费减值0.02亿元。

中国准则、国际准则母公司层减值金额无差异。

减值具体情况请参见公司已披露的2025年半年度中国准则财务报告相关附注。

二、计提减值准备对公司财务状况的影响

上述减值共计减少中国准则下2025年半年度公司合并层利润总额2.60亿元,减少国际准则下2025年半年度公司合并层利润总额2.60亿元。

三、本次计提减值准备的审议程序

公司于2025年7月29日召开第十一届董事会第十四次会议,审议通过了《关于公司计提资产减值准备的议案》。公司董事会认为,本次计提资产减值根据会计准则的要求,依据充分,公允的反映了公司的资产状况,同意本次计提资产减值准备。

公司于2025年7月29日召开第十一届监事会第八次会议,审议通过了《关于公司 计提资产减值准备的议案》。公司监事会认为,本次计提资产减值根据会计准则的要求,依据充分,公允的反映了公司的资产状况,同意本次计提资产减值准备。

特此公告。

华能国际电力股份有限公司董事会 2025年7月30日